

达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2018年12月20日 中共达拉特旗委员会新闻中心 主办
星期四 农历戊戌年十一月十四 第207期(总第6201期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.bbyey.net

我旗组织收看庆祝改革开放40周年大会



本报讯(记者 郭建军) 今年是改革开放40周年。12月18日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

改革开放40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验,高度评价了中国人民为改革开放事业作出的杰出贡献,郑重宣示改革开放只有进行时没有完成时,改革开放永远在路上信心和决心,明确提出坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,不断把新时代改革开放继续

续向前推进的目标要求。奇·达楞太、王兵、杜建勇、刘永福、陈德华、苏智雄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌尼尔吉嘎拉等各族在家县领导、旗直各有关部门、各人民团体、各直属国有企业主要负责人,各苏木镇、街道主要负责人,一同集中收看了大会直播

盛况,认真聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话。收看大会直播后,大家一致认为,习近平总书记的重要讲话统揽全局、高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,为我们在新的历史起点上继续深化改革、扩大开放指明了方向、提供了遵循。

奇·达楞太走访慰问生活困难退役军人



本报讯(记者 韩茹) 12月18日,旗委书记奇·达楞太深入昭君街道泰兴社区走访慰问我旗生活困难退役军人郝志国,并为其送上慰问金和慰问品。旗委常委、办公室主任马林、政府副旗长杜晓亮,以及民政局、住建局、昭君街道负责人陪同。

在退役军人郝志国家中,奇·达楞太与其交流谈心,鼓励他保持积极、健康、乐观的心态,坚定信心,努力克服困难,争取把日子过好,要相信党和政府一定会倾心尽力为退役军人排忧解难。

奇·达楞太要求,各相关部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻党中央、自治区和市委、市政府关于做好退役军人工作的一系列重要部署,带着责任和感情,用心用情用力做好退役军人工作,切实做到政治上关心、生活上关照、工作上支持,在全

社会营造尊重、关心、爱护退役军人的良好氛围,要严格落实关于退役军人的各项优待政策,针对不同人群,精准施策,特别是要多关心关注部分生活困难的退役军人,加大支持保障力度,让他们充分感受到党和政府的关怀与温暖。

刘永福看望慰问老红军

本报讯(记者 郭建军) 12月17日,旗委主席刘永福深入王爱召镇新和村看望慰问老红军魏如亮,为他送去党和政府的关怀。民政部门主要负责同志陪同慰问。

魏如亮老人已经97岁高龄,一来到他家,刘永福便与他促膝长谈,关切地询问他的生活情况和健康状况,共同回忆难忘的革命岁月。魏如亮出生于1922年1月,1935年入伍,曾参加过第一次国内革命战争、抗日战争等,1953年朝鲜战争结束后光荣退伍。在二十年的戎马岁月中,

刘永福在慰问中说,老红军在革命战争年代,为了民族解放和人民幸福,抛头颅洒热血,留下了不可磨灭的功劳,是党和人民的宝贵财富。各级、各相关部门一定要带着感情、带着责任,用心用情做好他们的服务保障工作,切实帮助他们解决实际困难和问题,及时为他们送温暖、送关怀,让他们幸福安康晚年。

刘永福在慰问中说,老红军在革命战争年代,为了民族解放和人民幸福,抛头颅洒热血,留下了不可磨灭的功劳,是党和人民的宝贵财富。各级、各相关部门一定要带着感情、带着责任,用心用情做好他们的服务保障工作,切实帮助他们解决实际困难和问题,及时为他们送温暖、送关怀,让他们幸福安康晚年。

“40年来取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的。”“伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。”

“改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水。”

“改革开放40年的实践启示我们:创新是改革开放的生命。”

12月18日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。我旗各族各界干部群众通过集中组织、网站直播、手机端视频等多种方式收听收看了大会直播,认真聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话。

总书记的一段段金句扣人心弦、鼓舞人心、催人奋进,在达拉特大地引起强烈反响。大家纷纷点赞改革开放40年伟大成就,并表示要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,勤勉履职,将改革开放进行到底,为建设“亮丽黄河湾,多彩达拉特”作出新的更大贡献。

旗文联主席刘建光出生于上世纪60年代末,是改革开放的见证者、受益者,全程收看大会直播后激动地说:“听了习总书记的报告,深刻感受到了我国改革开放40年来取得的巨大成就,我们深感自豪、深受鼓舞。从文艺界来讲,我旗文艺事业进一步繁荣发展,人民群众喜闻乐见的文艺精品越来越多,深受人民群众喜爱。作为一名文艺工作者,今后我将牢记使命,不忘初心,认真践行社会主义核心价值观,用手中的笔和镜头记录我们时代的变迁,书写好群众在改变家乡面貌中的伟大实践,书写好人民群众安居乐业、欣欣向荣的美好生活,切实用优秀的文艺作品温暖人、鼓舞人、启迪人。”

“改革开放是中国特色社会主义道路正确的选择,取得了举世瞩目的成绩。改革开放成就了一大批私营企业和中小企业,这些企业在国家经济发展中起到了重要作用,中央也相继出台了多项扶持中小企业发展的好政策。习总书记在这次大会上明确提出继续扩大改革开放,毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,给我们中小微企业家吃了一剂定心丸,我们对企业未来的发展充满信心。我曾是一名地地道道的庄稼人,能有今天的身份和地位,与改革开放密不可分。我将继续踏着改革开放的春风,把企业进一步做大做强!”“树林召镇天成农牧农业发展有限公司负责人赵占厚说。

听了总书记的讲话倍感鼓舞、振奋人心,衷心祝愿我旗各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上。”

改革开放40年来,我旗林业生态建设取得了丰硕成果,生态环境发生了很大的变化,森林覆盖率已从改革开放初的2%增加到28.6%,植被覆盖率从64%增加到78.8%,这些变化是国家加大投入取得的。下一步,我们将继续践行习近平总书记生态文明思想,秉承绿水青山就是金山银山的理念,努力把我们的家园建设得更加美丽富饶。”旗林业局局长刘刚旺说。

“总书记的讲话,让我深刻感受到了40年来我国翻天覆地的变化,令我十分激动、自豪,也备受鼓舞。作为一名年轻的基层干部,我将牢记习近平总书记对广大青年的殷切嘱托,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,勇于承担时代赋予的重任,树立远大理想,倾尽全力服务好基层老百姓,书写好自己的人生华章。”昭君镇政府干部阿拉腾都希说。

“观看了庆祝改革开放40周年大会,我自豪地感到,作为一名基层的医务工作者,我深深地感受到了,近年来我旗基层医疗环境和设施有了翻天覆地的变化,医疗服务保障水平全面提高,农牧民看病越来越方便。习近平总书记强调,没有全民健康,就没有全面小康,今后我将更加坚定信念,增强服务意识,不断提升自己的专业能力,全力做好本职工作。”大树湾中心卫生院医务工作者曹丽芳说。

奋进新时代 筑梦新征程

——习近平总书记在我旗各界引起强烈反响

本报记者 郭建军

王兵走访慰问生活困难退役军人、烈士家属

本报讯(记者 王晓丽) 12月17日,旗委副书记、政府旗长王兵走访慰问我旗生活困难退役军人、烈士家属,转达党和政府的关怀,并送上慰问品。

王兵来到昭君镇巴音嘎查退役军人王龙家中,详细了解其生活状况、女儿上学等情况。王兵说,退役军人在部队服役期间,奉献青春,为保卫国家安全、维护社会稳定作出了重要贡献。王兵强调,各有关部门要不折不扣落实国家有关政策,耐心听取退役军人的意见建议,回应好他们的合理诉求,用心用情用力做好退役军人优抚安置工作,切实维护好退役军人的合法权益,特别是对生活

上有困难的退役军人,要真心实意帮助他们排忧解难,解决好他们生活中遇到的困难。王兵勉励王龙要保持和发扬中国人民解放军优良传统,自强不息,干事创业,用自己的奋斗创造更加幸福的生活。

烈士孙培军1973年1月入伍,1974年7月牺牲。在烈士孙培军家中,王兵与其母亲史秀英亲切交谈,询问了老人身体、生活等情况。交谈中,王兵表示党和政府永远不会忘记为祖国献出生命的功臣,并要求相关部门要加强对烈士家属的关怀,照顾好烈士家属生活。民政局、苏木镇街道有关负责人等陪同慰问。



我旗举办政法系统“干部队伍素质提升年”观摩活动

本报讯(记者 白剑萍) 12月18日,我旗举办政法系统“干部队伍素质提升年”观摩活动。旗委副书记、政法委书记陈德华,人大常委会副主任陈树树,政协副主席魏格图,法院院长杨存德,检察院检察长任仲平参加活动。

陈德华一行先后走进司法局公共法律服务中心、法院、检察院、特勤大队和指挥大厅,详细了解政法系统基础设施建设、党建工作、“干部队伍素质提升年”活动开展情况

及政法业务开展情况。陈德华强调,本次活动旨在全面展示全旗政法系统在开展“政法队伍素质提升年”行动以来所取得的成就,进一步总结经验,查找不足,努力打造一支政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的政法队伍。

陈德华要求,要将政法系统资源进行整合融通,做到工作效率最大化、办事流程简单化、人员分配合理化,让人民群众满意。